

IRLANNINSETTERIJAOKSEN ROTURINKI

Aika: 03.03.2018

Paikka: Vanha Paukku, Lapua

Läsnä: Suvi Lintukangas, Jaakko Mattila, Petri Törrönen, Ulla Santti, Tomi Kasurinen, Kari Tuikkala, Pekka Soini, Ahti Putaala, Jaakko Lehto, Outi Kostamo-Hakuli, Markku Hakuli, Jussi Palomäki ja Juha Immonen

1. Kokouksen avaus

Jaoksen puheenjohtaja Outi Kostamo-Hakuli avasi kokouksen klo 13:05

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todettiin.

3. Kokouksen puheenjohtajan ja sihteerin valinta

Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Outi Kostamo-Hakuli. Puheenjohtaja toimii sihteerinä.

4. Pöytäkirjan tarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta

Valittiin pöytäkirjan tarkastajiksi Ahti Putaala ja Jaakko Lehto. Pöytäkirjan tarkastajat toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina.

5. Toimintakertomus ja tilinpäätös 2017

Esiteltiin jaoksen toimintakertomus (liite 1) ja tilinpäätös (liite 2) vuodelta 2017. Toimintakertomus ja tilinpäätös hyväksyttiin.

6. Toimintasuunnitelma ja talousarvio 2018

Esiteltiin IS-jaoksen toimintasuunnitelma vuodelle 2018 (liite 3). Toimintasuunnitelma hyväksyttiin.

Esiteltiin IS-jaoksen talousarvio vuodelle 2018 (liite 4). Lisättiin varaus matkakuluihin kansainvälisen irlanninsetterikerhon kokoukseen. Talousarvio hyväksyttiin.

7. Jaostoimikunnan henkilövalinnat

Jaoksen jäsenistä erovuorossa olivat Jaakko Lehto, Jouni Määttä ja Jyrki Toljander.

Jaoksen uusiksi jäseniksi valittiin:

Suvi Lintukangas (toimikausi 3 vuotta)

Jussi Palomäki (toimikausi 3 vuotta)

Jouni Määttä (toimikausi 3 vuotta)

8. Kiertopalkinnot

- | | |
|---|--------------------|
| - Vuoden punainen irlanninsetteri | Finby Inez |
| - Vuoden nuori irlanninsetteri | Taigalinnun Mantra |
| - Tanskan Pokaali | Usvakairan Aarre |
| - Aktiivisen harrastajan tinatuopit | Kari Tuikkala |
| - Vuoden punavalkoinen irlanninsetteri | Margårdens Racer |
| - Ohjaajapalkinto Henrik Dagermon kuksa | Pekka Soini |

9. Muut asiat

Keskusteltiin punavalkoisen irlanninsetterin JTO päivityksestä. Työhön on lupautunut Sarianna Kujanen.

Esitettiin vuoden koirien pistelaskutavan yhtenäistämistä rotujaoksien kesken. Esitettiin työryhmälle täsmennystä siihen, että omistaja on ensisijaisesti vastuussa siitä, että tulokset ovat tiedossa 15.1. mennessä.

Hyväksyttiin esitys yllä olevalla kommentilla (liite 5).

Päätettiin olla jatkamatta Norin metsästysseuran yhteistyötä.

10. Kokouksen päättäminen

Kokouksen puheenjohtaja päätti kokouksen klo 17:00.

Vakuudeksi Oulussa 4.3.2018



Outi Kostamo-Hakuli

Puheenjohtaja

Pöytäkirja tarkastettu 6.3 2018

Jaakko Lehto

Ahti Putaala